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19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 02 DE SETEMBRO DE 2024
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) INDICAÇÃO Nº 84/2024 - Gilberto Junqueira
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize a poda das árvores em toda extensão da avenida Caetano Decaro. Os galhos estão baixos,
atrapalhando a visão dos motoristas que trafegam por esta via. Além disso, há a necessidade de
realizar a pintura das guias desta avenida.

2) INDICAÇÃO Nº 85/2024 - Valcir Conceição Zacarias
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
seja realizada operação tapa-buracos em todas as vias do Jardim Vale do Sol. As ruas do referido
bairro estão em situação precária, desta forma, há a urgente necessidade da realização deste
serviço.

3) INDICAÇÃO Nº 86/2024 - Valcir Conceição Zacarias
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de
Serviços Municipais, providencie o reparo e manutenção da iluminação da Avenida Thirso Micali,
no Jardim Taquarão, uma vez que este local está com suas lâmpadas queimadas, trazendo
insegurança aos moradores do entorno.

4) INDICAÇÃO Nº 87/2024 - Tonhão da Borracharia
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize a volta do fornecimento de medicamentos pela Farmácia Popular, e também a distribuição
de cesta básica às famílias carentes.

5) INDICAÇÃO Nº 88/2024 - Professora Mirian Ponzio
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
determine a construção de lombada (redutor de velocidade), nos padrões legais, na Rua Tabajara
Monteiro Vieira, altura do número 144, no Jardim Maria Luiza II.

6) INDICAÇÃO Nº 89/2024 - Juninho Previdelli
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize o recapeamento asfáltico das ruas do entorno da Praça Elizabethe Aparecida Moraes
Araújo (Béthe Araújo), no Parque Residencial Laranjeiras.

7) INDICAÇÃO Nº 90/2024 - Dr. Valmir Carrilho
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
providencie a conclusão do asfaltamento da Avenida Carmine Tafuri no Jardim Taquarão II, tendo
em vista que apenas um sentido da avenida foi concluído, o que traz sérios transtornos aos
moradores do entorno. Não obstante, que a municipalidade estude também, a viabilidade técnica
de implantação de um calçadão no local, o que permitiria um salto de qualidade de convivência
neste local. Referido pedido se fundamenta em pleitos do POVO.

8) INDICAÇÃO Nº 91/2024 - Daniel Galerani
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
tome providência, com urgência, quanto a existência de grande quantidade de pombos na escola
Modesto Bohrer, vez que estão habitando o interior do prédio da escola, e seus piolhos estão
picando os alunos. Por se tratar de questão de saúde pública, visto que as fezes dos pombos e os
piolhos causam doenças ao ser humano, deverá o problema ser resolvido com urgência. Os pais
dos alunos têm procurado este vereador expondo grande preocupações com seus filhos, pois
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conforme já declinado, as fezes e piolhos dos pombos podem causar doenças em seus filhos.

9) REQUERIMENTO Nº 93/2024 - Denis Machado
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se está funcionando o programa Mais
Médicos em nosso município, principalmente na UBS do Jardim São Sebastião. Se não estiver
funcionando, há previsão para implantar?

10) REQUERIMENTO Nº 96/2024 - Denis Machado
Requer depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, para que envie a este vereador, em tempo hábil, informações sobre o auxílio transporte
para alunos que estudam em outros municípios. Há previsão de quando retornará o pagamento aos
estudantes?

11) PROJETO DE LEI Nº 6206/2024 - Poder Executivo
Autoriza a doação da área à empresa “ VT GALHARDI & SANTOS HOLDING LTDA.” , que
especifica e dá outras providências.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 94/2024 - Tonhão da Borracharia
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria de Serviços Municipais,
para que informe a este vereador, em tempo hábil, os motivos da demora para realizar operação
tapa-buracos nas ruas do Jardim Buscardi.

Denis Machado
Presidente

Fábio Luís de Camargo
Diretor Legislativo
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